

# ASI环境、社会和治理方针

为了遵守铝行业管理倡议（ASI）的行为规范，本公司在社会/环境/治理三方面的管理方针如下：

## 一、环境方针：

清洁生产 保护环境 节能增效 持续发展

## 二、职业健康安全方针：

安全第一 预防为主 综合治理 持续改进 以人为本 安全发展

## 三、治理和人权方针：

以人为本 保障权益 绿色采购 合规经营 科学管理 持续改进

### ◆一、环境方针：

清洁生产 保护环境 节能增效 持续发展

内蒙古创新新材料有限公司持续提高使用清洁和绿色能源比例，保护环境，减少生产经营活动产生的各类污染物排放，包括废水、废气、废渣和噪声等。关注铝原材料的生命周期，生产过程尽量采用绿色环保材料，尽量做到资源循环有效利用；减少污染物及废弃物的排放，合理处置废弃物，实施污染防治全过程管理，切实保护环境，为保护生物多样化和生态环境良好发展做贡献。公司在运营过程中注重保护周边的生态环境，避免对土壤、水资源和生物多样性造成破坏。公司如有新的建设项目，会进行严格的环境影响评估，采取必要的生态保护措施，在建设工厂时尽量减少对周边植被的破坏，保护当地的野生动物栖息地。建立完善的污染监测系统和排放标准，确保排放符合国家和地方的环境法规要求，积极参与资源循环利用体系。公司深刻认识到节能措施不仅有利于环境保护，同时也能为公司带来经济效益，通过降低能源消耗成本，提高公司的盈利能力和市场竞争力。积极关注国家和国际环境政策法规的变化、环境技术的发展以及社会对环境保护需求的变化，及时调整公司的环境方针和业务实践，以适应新的形势。

### ◆二、职业健康安全方针：

安全第一 预防为主 综合治理 持续改进 以人为本 安全发展

内蒙古创新新材料有限公司始终将安全视为公司运营的首要价值和核心目标。在任何决

策、规划、生产活动中，安全都具有最高优先级。无论是业务拓展、生产进度安排还是成本控制，都不能以牺牲安全为代价。公司各个部门之间密切配合，形成安全管理的合力。安全不是某个部门的单独责任，而是需要生产部门、技术部门、人力资源部门、后勤保障部门等所有部门共同参与。同时建立科学的安全绩效评估体系，定期对公司的安全管理工作进行评价。通过收集事故数据、安全隐患排查结果、员工安全行为表现等多方面信息，衡量安全工作的成效。根据安全绩效评估结果，分析存在的问题和不足之处，制定针对性的改进措施，并确保这些措施得到有效落实。改进措施可能涉及安全管理制度的修订、安全技术的更新、人员培训内容的调整等。

公司将员工的生命安全和身体健康放在首位。在工作环境设计、劳动强度安排、安全防护措施配备等方面充分考虑员工的需求。鼓励员工积极参与公司的安全管理工作，尊重员工在安全方面的意见和建议。同时，为员工提供安全培训和发展机会，提高员工的安全素质和技能。安全是公司可持续发展的基础和保障，发展不能以牺牲安全为代价，同时安全工作也要与公司的发展战略相适应。通过有效的安全管理，营造稳定的生产经营环境，实现公司长期稳定的发展。良好的安全业绩可以减少事故损失、降低运营风险、提高企业声誉，从而增强公司的竞争力和可持续发展能力。

### ◆三、治理和人权方针：

以人为本 保障权益 绿色采购 科学管理

内蒙古创新新材料有限公司以人为本，坚持员工至上、生命至上，把保护员工生命安全摆在首位，树牢安全发展理念，从源头上防范化解重大安全风险。公司尊重每个人的尊严、隐私和权利，遵守联合国关于商业与人权的指导原则。无论年龄、民族、性别、种族、肤色、信仰、宗教、婚姻、残障，每个人都应赋予平等的权利，公司严厉打击任何歧视、骚扰或侵犯行为。公司信奉诚实守信的原则，忠实履行职责，积极主动兑现承诺。尊重每一名员工个人发展，保障员工不被歧视、不被苛刻或不人道对待、自由结社、平等安全工作等权益，禁止使用童工和强迫劳动，保障妇女权益；公司坚持诚信经营、公平竞争的管理发展理念，以公平与道德为准绳开展业务，促进公平就业，并严格遵守公司业务所在地的适用法律。

杜绝商业贿赂，杜绝索取或接受礼品、财物或馈赠行为，公平对待客户和其他商业合作伙伴。公司严格执行《中华人民共和国环境保护法》等环保相关法律法规及要求，绿色健康发展。同时，公司倡导并履行健康的商业行为规范，积极号召并倡导公司商业合作伙伴共同遵

守国家法律法规和商业道德，愿意接受政府和社会公众的监督。与供应商、客户和社区等利益相关者进行积极沟通与合作，推动整个产业链的绿色转型，同时积极为当地社区提供环保教育和就业机会。

总经理：  
日期：2024年1月10日